11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2013 14:18:08

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.03.2013 14:48:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/275816/answer/275900




K coxanenuio, 000CHOBAHHOCTD OUarH03a MO2KHO ITIOOTBEPAUTE UJIA OIIPOBEPTHYTH TOJIBKO IIPH
IMMaJIbIIEBOM PEKTAJILHOM HCCJIEAOBAHUU IIPOCTATEHL, T.€. 3aKJIII0YEHNE JOCTAaTOYHO CYG'BGKTI/IBHO.
HpI/IXOI[I/ITCH OOBEPATE UJIK HE JOBEPATE BPAYY.



